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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO DE

COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 13/09/2023 (VIDEOCONFERÊNCIA).

Aos treze de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta e cinco

minutos, através do Google Meet, reuniu-se a CG, sob a Presidência do Profº. Drº. Lehilton

Lelis Chaves Pedrosa e contando com o comparecimento dos seguintes membros da CG:

Profº. Drº. Lucas Francisco Wanner, Profº. Drº. Breno Bernard Nicolau de França e o Prof.

Drº. Rafael Crivellari Saliba Schouery. Estiveram presentes ainda, os funcionários da

Secretaria de Graduação Flávio Romeu Luzia (Secretário) e Denise Traldi Hermenegildo. O

Sr. Presidente inicia a Reunião da CG, com a seguinte pauta:

EXPEDIENTE:

1- Solicitação de auxílio financeiro do Prof. Fábio Usberti para custear a
participação de alunos na 2ª Fase da Maratona de Programação da SBC:
Alimentação: para um total de 11 alunos R$ 660,00;
Transporte: Distância ida e volta * custo/km + custo pernoite do motorista:
R$ 7.524,96;
Totalizando um valor de R$ 8.184,96.
Profº Lehilton informa que temos cerca de R$ 31.000,00 para serem gastos na

curricularização e a Profª Esther entende que essa participação dos alunos na

Maratona seria uma atividade de extensão.

Após análise, o pedido foi aprovado pelos docentes presentes, porém foi

indicado por todos que essa não será a política adotada pela CG, visto que, não

se trata especificamente de uma atividade enquadrada nas disciplinas de

extensão.
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2- Horário do primeiro e segundo semestre de 2024:
- Tamanho das turmas e disciplinas eletivas
Profº. Lehilton informa que irá criar um documento no “google docs” para iniciar

a discussão e talvez agendar uma reunião informal.

3- Resolução sobre Licença e Férias, ainda não tem instrução normativa pelo

DGRH - Pós-Doc para atuar nas disciplinas MC102, MC202 e MC322:
Profº. Lehilton informa que seria importante insistir que o prazo de atividades

dos pós-docs seja para o ano todo.

Profº. Rafael lembra que se não der tempo de convocá-los para o 1º semestre,

o correto seria convocá-los apenas para o início do 2º semestre e não no meio

de semestre.

4- Aluna Destaque - Meninas Digitais:
Profº. Lehilton informa que foram enviados e-mails aos representantes discentes da

congregação e para o CACo, porém não houve retorno por parte deles com sugestões

para implantação do “prêmio aluna destaque”.

Ocorreu uma análise entre os membros presentes e alguns ajustes foram feitos

no texto da proposta para implantação do “prêmio aluna destaque”.

Ficou estabelecido que o texto final será votado na próxima reunião da CG.

5- Matérias para Período de Verão:
Profº. Lehilton informa que o CACo fez um pedido para que sejam oferecidas

disciplinas no período de férias de verão. Inclusive, eles fizeram um levantamento das

disciplinas de maior interesse.
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Na opinião do Profº. Lehilton não faz sentido oferecer, pois, não haveria tempo hábil

para absorver todo o conteúdo em apenas 30 dias. Talvez oferecer as disciplinas no

verão apenas como especiais (para alunos que já cursaram as disciplinas).

Profº Lucas informa que, do ponto de vista do aluno, seria positivo porque

“destravariam” disciplinas que são pré-requisito. Contudo, acredita que os docentes

não teriam interesse em ministrar disciplinas nas férias.

Profº. Rafael sugere que possa ser feito um projeto piloto com as disciplinas MC404 e

MC558 e se verifique a procura por parte dos alunos. Profº. Lehilton ficou de conversar

com o Profº. Santiago e o Profº Lucas com o Profº Rodolfo sobre a possibilidade deles

ministrá-las no período de férias.

6- Atividades de Extensão:
Profº. Lehilton informa que fez um texto preliminar para discutir as disciplinas de

extensão. Ocorreu uma análise desse texto entre os membros presentes e

alguns ajustes foram feitos.

PARA APROVAÇÃO:

1- Ata de Maio/ 2023:

A CG aprovou por unanimidade.
Campinas, 13 de Setembro de 2023.

Flávio Romeu Luzia

Redigida por: Denise Traldi Hermenegildo
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